

PROCES VERBAL
încheiat azi 29.03.2018, în ședința ordinară a
Consiliului Local al orașului Bolintin Vale.

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica constată că la ședință participă un număr de 16 membrii ai Consiliului Local, absent fiind dl.Gheorghiu Viorel; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. La ședință participă dl. Constantin Ionel - administrator public și dl.contabil șef Păun Marian.

Ședința este condusă de dl.Dumitrache Constantin .

Dl.presedinte de sedință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 29.03.2018, care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale încheiate în ședințele consiliului local din data de 20.02.2018 și 21.02.2018 ;
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea **Regulamentului privind prestarea unei activități în folosul comunității** - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea **Regulamentului privind modul de executare a pedepsei penale sub formă de muncă neremunerată în folosul comunității de către persoanele care au săvârșit infracțiuni, ca obligație stabilită de instanța de judecată sau procuror**- inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia juridică)
4. Proiect de hotarare pentru aprobarea **Regulamentului privind acordarea ajutoarelor de urgență prevăzute de Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat** - inițiator Trăistaru Daniel- primar (comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
5. Proiect de hotarare privind modificarea și completarea **Regulamentului de organizare și funcționare al „Sărilor de sport” din orașul Bolintin-Vale** - inițiator Trăistaru Daniel - primar (comisia de învățământ/sănătate, comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre pentru aprobarea **Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului pentru Administrarea Domeniului Public al orașului Bolintin-Vale** - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind organizarea activității de apărare împotriva incendiilor la nivelul orașului Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel - primar (comisia juridică)
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și transformarea unor posturi prevăzute în statul de funcții - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
10. Proiect de hotărâre privind aderarea orașului Bolintin-Vale la Asociația pentru Supravegherea și Protecția Animalelor, „IVETS” - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia buget/finanțe și comisia juridică)
11. Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al Orașului Bolintin-Vale a terenului intravilan în suprafață de 1461 mp din acte (1318 mp din măsurători), situat în Orașul Bolintin-Vale, str. Agricultori, Județul Giurgiu- inițiator Trăistaru Daniel- primar (comisia pentru administrarea domeniului public/privat, comisia juridică);
12. Proiect de hotărâre privind acord utilizare drum de acces spre obiectivul „**Stație de sortare agregate**

minerale”, solicitat de SC N.B.G. SRL- inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);

13. Diverse

Dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul adăugării a 7 proiecte de hotărâre, respectiv proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții *„Înființare sistem de alimentare cu apă în localitățile Malu Spart și Suseni, în oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”*, privind aprobarea Procedurii privind înregistrarea evidența și radierea vehiculelor de pe raza U.A.T. Bolintin-Vale pentru care nu există obligativitatea înmatriculării., privind actualizarea Anexei 3 - „Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale”, însoțită prin HCL nr. 26 din 20.05.2002 și atestată prin HG nr. 968/2002 privind aprobarea închirierii unor imobile deținute de orașul Bolintin-Vale și întocmirea unui studiu de fezabilitate pentru determinarea cuantumului chiriei, privind modificarea obiectului contractului de închiriere încheiat cu S.P.N. Horia Radu și Asociației și reducerea în mod corespunzător a cuantumului chiriei, privind scăderea din evidențele tehnico-operative a sumei de 78 lei reprezentând amendă persoană decedată și prezentarea **Raportului de activitate al Primarului orașului Bolintin-Vale pe anul 2017** .

Dl. presedinte de ședință supune la vot ordinea de zi cu modificările solicitate, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi respectiv aprobarea proceselor verbale încheiate în ședințele Consiliului Local din data de 20.02.2018 și 21.02.2018.

Dl. presedinte de ședință supune la vot procesele verbale care sunt aprobate cu 15 voturi pentru și 1 abținere respectiv d-na Severin Nicoleta, motivat de faptul că nu a fost prezentă la ședință.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind prestarea unei activități în folosul comunității.

Dl. Constantin Ionel - întrucât UAT Bolintin Vale a demarat procese în instanță pentru înlocuirea amenzii cu muncă în folosul comunității, în conformitate cu Ordonanței Guvernului nr. 55/2002, este necesară adoptarea unui un regulament pentru punerea în executare a pedepsei „muncă în folosul comunității”; avem deja 6 mandate dispuse de instanță în acest sens.

Dl. presedinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind modul de executare a pedepsei penale sub formă de muncă neremunerată în folosul comunității de către persoanele care au săvârșit infracțiuni, ca obligație stabilită de instanța de judecată sau procuror.

Dl. Constantin Ionel - întrucât pînă la această dată nu există un cadru intern pentru privind modul de executare a pedepsei penale sub formă de muncă neremunerată în folosul comunității de către persoanele care au săvârșit infracțiuni, ca obligație stabilită de instanța de judecată sau procuror a fost necesară întocmirea acestui regulament.

Dl. Răcaru F. - ce infracțiuni se încadrează?

Dl. Constantin I – sunt infracțiuni prevăzute de Codul penal, care au un pericol social mai scăzut și sunt dispuse de instanța de judecată sau procuror.

Dl. presedinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. presedinte de ședință trece la punctul 4, respectiv proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea ajutoarelor de urgență prevăzute de Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat.

Dl. Constantin I. - conform Lg.416/2001, trebuie întocmit un Regulament privind acordarea ajutoarelor de urgență, cele pe care dl. primar ca ordonator de credite le aprobă. (se arată ce documente trebuie să prezinte, de ex. că are plătite taxele și impozitele, dacă îndeplinește toate condițiile).

Dl. primar – se aprobă ajutoarele de urgență dacă te încadrezi, să fie transparență de la o anumită sumă pînă la un plafon maxim.

D-na Severin N.- punctul 3, art.4, din Regulament propun să eliminăm „orice altă rudă,,.

Dl. primar – sunt situații în care nu ai pe nimeni pe lume.

D-ra secretar – condițiile trebuiesc îndeplinite cumulativ (în lipsa lor o altă rudă)

Dl. Bodîrlău M. - art.7, pentru solicitarea ajutorului de urgență au fost trecute ca documente: copie CI: să se specifice că solicitantul trebuie să aibă domiciliul stabil din Bolintin Vale, de fapt, generatorul ajutorului de urgență, să dăm oamenilor care merită; de asemenea, dacă ai datorii mai vechi de 2 ani de zile nu primești, la adresa de domiciliu (de rol) a persoanelor generatoare de ajutoare de urgență, să nu se dea nici dacă mai are pe cineva în familie care are datorii.

Dl. presedinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre cu amendamentele formulate de dl. Bodîrlău M., care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al „Sărilor de Sport”, din orașul Bolintin Vale

Dl. Constantin I. - la întocmirea Regulamentului pentru sălile de sport am stabilit faptul că salile de sport pentru scoli sunt fara bani dar le putem închiria și pentru diverși. O Asociație de dans sportiv, Brakka, ne solicita sa le punem la dispoziție sala în anumite perioade; întrucât ei încasează bani de la elevii cu care lucrează, am introdus un nou punct prin care propunem ca tariful să fie la jumătate; asociația lucrează cu elevi dar face și face un profit, atunci taxa de utilizare să fie 40 lei/h (la jumătate).

Dl. primar - pentru a-și putea desfășura activitatea ei vor să facă și niște investiții: să pună perdele, să facă sonorizarea.

Dl. Constantin I. - vor face sonorizare de performanță.

Dl. primar - trebuie să venim în Consiliu cu investiți propusă.

Dl. presedinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și al Serviciului pentru Administrarea Domeniului Public al orașului Bolintin Vale.

Dl. Constantin I. - Serviciul pentru Administrarea Domeniului Public al orașului Bolintin Vale, când a fost creat a fost emis numai statutul juridic, fără a avea un regulament și patrimoniu stabilit. Astfel fost necesar să fie prevăzute atribuțiile printr-un Regulament, să se stabilească patrimoniul acestui serviciu și ce cheltuieli au.

Dl. Bodîrlău M. - ce înseamnă eliberarea de avize pentru transportatori.

Dl. Constantin I. - în momentul când vom reabilita străzile vom avea nevoie de a elibera avize.

D-na Severin N. - cu privire la utilaje, dar mai aveți un punct asemănător.

Dl. Constantin I. - este vorba de avizele pentru stații.

D-na Oneață Bogdana, - dacă discutăm pe desființare chioșcuri aflate pe domeniul public, ce facem cu mașinile?, trebuie să existe o formă legală pentru a le ridica.

Dl. primar - am reținut, este reală problema, vom să studia aspectul dar să formulăm, în prealabil, propuneri.

Dl. presedinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind organizarea activității de apărare împotriva incendiilor la nivelul orașului Bolintin Vale.

D-ra secretar - există legislație specifică pentru UAT și pentru persoane fizice. Se dă citire la Raportul de specialitate privind activitatea de apărare împotriva incendiilor la nivelul orașului Bolintin Vale.

Dl. Negoși R. - în cazul unei calamități naturale (cutremur), există un plan specific pentru cutremur?

D-ra secretar - da, există alte planuri referitoare la aceste riscuri.

Dl. Bodîrlău M. - câte persoane avem?

D-ra secretar - 2 persoane și voluntari.

Dl. Marin M. - pentru proiectul de extindere cu apă, la Km 30 să avem prevăzuți 2 hidranți, este și benzinăria acolo.

Dl. primar - hidranți sunt prevăzuți în proiect conform normativului; proiectul pe care îl avem este acum pe SEAP.

Dl. presedinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu 14 voturi pentru și 2 abțineri respectiv D-na Severin Nicoleta și dl. Răcaru Florin.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin Vale și serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin Vale.

D-ra secretar – dă citire la raportul de specialitate, în care prezintă modificările intervenite, respecti, mutarea unui post contractual de referent de la Serviciul de Evidență a Persoanelor în cadrul biroului registratură, deoarece am obținut printr-un proiect calculatoare și avem nevoie de administrarea rețelei; transformarea funcției publice vacante de referent din cadrul Compartimentului investiții și lucrări publice în funcția publică de inspector cls.I, grad profesional debutant (persoana care va ocupa acest post, va asigura urmărirea comportării în exploatare pentru imobilele proprietatea orașului); transformarea unei funcții publice din cadrul Serviciul Public de Asistență Socială într-o funcție publică de nivel inferior (din gardul asistent în debutant).

Dl.primar – o să extindem rețeaua video, în prezent camerele ba merg, ba nu merg, să ne gospodărim, ne trebuie o persoană abilitată, trebuie să fie autorizat; deci pe lângă ceea ce ați avut prezentat în material este necesar să transformăm și un post de muncitor într-un post de tehnician în comunicații.

Dl.presedinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu 14 voturi pentru și 2 abțineri, respectiv dl.Răcaru F.și d-na Severin Nicoleta.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin Vale și transformarea unor posturi prevăzute în statul de funcții.

D-ra secretar – anual Spitalul ne trimite statul de funcții, respectiv transformarea a 2 posturi de asistent medical și 1 post de farmacist.

D-na Oneață Bogdana – pentru că asistenții principali au iesit la pensie, la o vechime maximă, au trasformat dintr-o poziție superioară în post de debutant.

Dl.Marin M. - câți farmacisti sunt la spital?

D-na Bogdana Oneață – este farmacist specialist care poate deveni șef de farmacie.

Dl.președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aderarea orașului Bolintin Vale la Asociația pentru supravegherea și protecția animalelor „IVETS”.

Dl. Constantin I. - problema cîinilor fără stăpîn – să ne înființăm serviciul nostru ne-ar fi costat foarte mult, și atunci propunem soluția să delegăm gestiunea unei persoane juridice , să fie o Asociație care are ca obiectiv supravegherea animalelor.Am constatat că această asociația a făcut servicii foarte bune; în prezent s-au demarat discuții sub coordonarea Consiliului Județean Giurgiu, ca toate comunele din zonă să se asocieze.Trebuie să plătim o taxă de aderare 10 lei/cap locuitor, după are toți membrii Asociației vor plăti o anumită sumă pentru întreținerea Asociației, iar o altă valoare reprezentân costul pentru un cîine.

Dl.Constantin I. - prin această asocierie noi nu mai emitem niciun document.Dorința este să nu mai avem cîini pe stradă .

Dl.Primar – avem 2 componente : prima fixă – întreținerea asociației și a doua variabilă – în funcție de cîinii pe care îi ia, plătim la numărul de cîini; cîinii care s-au capturat deja s-au dat spre adopție, nu s-a ajuns s-a la eutanasiere; sunt oameni profesioniști, cu grijă pentru animale.

Dl.Răcaru F. - cât costă față de situația când am avea un serviciu propriu?

Dl.primar – suma medie va ajunge la jumătate.

D-na Severin N. - ce facem dacă nu mai avem bani?

Dl.primar – nu ai bani , te retragi.

D—na Severin N. - orașul Bolintin Vale , are și alte probleme importante.

Dl.primar - un câțel poate să aducă multe necazuri,, vezi cazul Ionuț,, trebuie prioritizate, dar în primul rând trebuie să avem în vedere integritatea cetățenilor.

D-na Severin N. - la ședința când domana a fost invitată, toți oamenii au fost reticiență.

Dl.Bodîrlău M- care vor fi costurile pe cîine?

Dl.primar – sunt variabile.

Dl.presedinte de sedință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al orașului Bolintin Vale a terenului inzravilan în suprafață de 1461 mp din acte(1318 mp din măsurători) situat în orașul Bolintin Vale, str.Agricultori,județul Giurgiu.

Dl.primar - noi am depus o solicitare unde vrem sa facem, piață , dar ne-au dat niște puncte de îndeplinit. Piața este în domeniul public, trebuie să fie și terenul în domeniu public.

Dl. Răcaru F. - care a fost pretul de achiziție al terenului?

Dl. primar – nu știu acum, vii mâine si-ți spun.

Dl. viceprimar – terenul a fost evaluat de dl. Stîngă.

Dl. presedinte de sedință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind emitere acord utilizare drum de acces spre obiectivul, „Statie de sortare agregate minerale,„ solicitat de SC N.B.G. SRL.

Dl. primar – am mai avut această discuție, este o stație de sortare pe raza orașului Bolintin-Vale; pentru autorizarea acesteia, au solicitat Consiliul Local să fie de acord să utilizeze drumul spre obiectiv; popun să fi dăm acordul cu, condiția să-l întrețină.

D-na Severin N. - sunt de acord, cu amendamentul propus de dl. primar.

Dl. presedinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi pentru și 1 abținere respectiv dl. Răcaru Florin.

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind actualizare indicatori pentru obiectivul „, Infiintare sistem de alimentare cu apă,„ Malu Spart și Suseni.

Dl. primar – este vorba despre alimentarea cu apă în Malu Spart și Suseni., pentru proiectare trebuie să facem plata , trebuie HCL, cu indicatorii mai mici, rezultați din procedura de achiziție.

Dl. primar dă citire acestor indicatori.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 14 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii privind înregistrarea evidența și radierea vehiculelor de pe raza U.A.T. Bolintin-Vale pentru care nu există obligativitatea înmatriculării.

Dl. Constantin I. - această procedură prevede modul cum se face înregistrarea vehiculelor care nu se supun înmatriculării precum și evidența și radierea acestora; după înregistrare este necesară înscrierea în evidența compartimentului agricol a vehiculelelor folosite în agricultură, acestea fiind raportate anual , nu erau trecute nici în sistemul electronic pentru a fi impozitate, de aceea acum dorim o situație clară.

Dl. presedinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 15 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind actualizarea Anexei 3 - „Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale”, însușită prin HCL nr. 26 din 20.05.2002 și atestată prin HG nr. 968/2002.

D-ra secretar, - în ședințele trecute am făcut actualizarea la imobile însă s-au trecut alte suprafețe aferente imobilului școală Bolintin.

Dl. presedinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 16 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unor imobile deținute de U.A.T. Bolintin-Vale și întocmirea unui studiu de piață pentru stabilirea valorii chiriei.

Dl. Constantin I. - am achiziționat poșta veche cu terenul aferent, acolo este și cabinetul dlui Ciobanu, cele 2 imobile, sunt achiziționate de Primărie, pînă cînd vom face un proiect de dezvoltare, este în patrimoniul nostru, este necesar să le închiriem; de asemenea, trebuie să facem un studiu de piață pentru stabilirea valorii chiriei, ei nu au avut contract de închiriere cu Telekomul.

D-na Severin Nicoleta – sunt 2 chioșcuri, unul care nu este închiriat, se poate da altcuiva, acele construcții produc ceva.

Dl. presedinte de sedință suoune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 17 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind cu S.P.N. Horia Radu și Asociații și reducerea în mod corespunzător a cuantumului chiriei,

Dl. primar – am avut o discuție cu chiriașul de-acolo să dăm puțină viață acelu teren, să facem ceva, o zonă verde, un parc; noi am preluat contractul de închiriere direct prin contractul de vânzare-cumpărare, așa am cumpărat, grevat de sarcini; contractul de închiriere este și pe teren și pe clădire , noi cerem terenul.

Dl. presedinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 18 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind scăderea sumei de 78 lei pentru Mustăța Nicolae, persoană decedată.

Dl.Contabil șef – defunctul Mustăța Nicolae are o amendă de 78 de lei, cf.art.266 din Codul de Procedură fiscală, trebuie scăzută din evidențe.

Dl.presedinte de sedință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 19 al ordinii de zi respectiv, prezentarea raportului de activitate al primarului pe anul 2017.

Dl.primar – am întocmit raportul de activitate conform legii, ce va fi informație publică și va fi pe site-ul instituției.

D-ra Secretar – aștept și rapoartele dumneavoastră.

Dl.primar – am în lucru scrisoarea primarului, care va fi trimisă la fiecare gospodărie

Diverse.

Dl.primar – cu plăcere doresc să vă spun, că după îndeplungi dezbateri, vom avea spital nou la Bolintin Deal. A fost dedicată o problemă de amplasament, dacă este mediu urba sau rural, am depășit-o; suntem la faza de proiectare – execuție; va fi un spital modern, de care vom beneficia toți.

Dl.Bodîrlău M. - să scriem Spitalul oraș Bolintin Vale, pentru că laurii îi va primi tot Dl.Bănică

D-ra secretar – vă rog să prezentați declarațiile de avere si de interese.

Dl.Dascălu F. - de mâine într-o săptămână este Învierea , anul trecut nu s-a știut, anul acesta să luăm legătura cu organele abilitate să se facă un culoar de ordine în biserică.

Dl.primar – o să mă ocup persoanel de asta., 10 agenți cred că sunt suficienți.

Dl.Rotaru T. - și la Malu Spart să se facă ordine.

Dl.primar – între orele 11 -și 12.30.

Dl.Ivan I. - cu băieții cu cîinii, s-au luat 3 exemplare de la Suseni, la interventia d-nei doctor , căinii sunt lăsați tot în libertate.

Dl.Ivan I. - nu s-a ridicat gunoiul de 2 săptămîni de zile.

Dl viceprimar – au mașini mai puține.

Dl.primar – dacă nu se rezolvă , să vă adresați cu o sesizare la Primărie.

Dl.Marin M. -pe strada Palanca și celelalte străzi nu a functionat iluminatul public.

Dl.Constantin I. - s-a trecut la ora de vară și nu s-au sincronizat.

D-na Severin N.- wc-ul public îl punem în funcțiune? Cu sărbătorile de Paști , va fi nevoie.

Dl.Primar - mai trebuie făcut un cămin dar din cauza vremii, am stat pe loc, am vorbit cu executantul, căminul trebuie sapat, astupat și apoi făcută recepția.

Dl.Constantin I. - mă adresez dumneavoastră, deoarece mergeți în rândul populației și vă rugăm să anunțați oamenii pentru a se prezenta la sediul Primăriei, să depună cereri pentru acordarea de lemne de foc pentru anul viitor. Ocolul Silvic Bolintin Vale, ne-a informat prin adresă oficială cei care au nevoie să depună cereri pînă la 30 august 2018, apoi vor fi centralizate cererile și trimise la Ocol.

Oamenii trebuie să știe din timp, dacă dorim cantitate mai mare, să ne adresăm Ocolului silvic pentru suplimentarea acesteia.

Dl.primar – am putea pune în scrisoarea primarului

Nemaifiind alte probleme de discutat dl.președinte de ședință multumeste pentru colaborare și declară lucrările ședinței închise.

Președinte de ședință,



Contrasemnează,
Secretar,

